
 

 

 

 

Compte-rendu du conseil d'établissement (CE) 20/03/2025. 
 

Membres présents :    

 

Membres siégeant avec voix délibérative : 
 

- M. Thomy Trémoulu, chef d’établissement  

- Mme Juliette Galli, représentante du Consulat 

- Mme Crystal Ma, responsable administrative 

- M. Sven Castelain, CPE 

- M. Eric Liang, représentants des personnels administratifs et de service 

- Mme Marion Stroecken, Mme Myriam Lapostolle, Mme Virginie Legrand, représentants des 

enseignants 

- M. Frédéric Deschamps, M. Sevag Baroudjian, M. Yann Blanchet représentants des parents  

- M. Martin Legrand, représentant des élèves. 

  

Membres siégeant à titre consultatif  

  

- M. Bernard Meyer, coordinateur du primaire   

- Mme Laure Desmonts présidente de l’association des parents d’élèves du LFIC 

- M. Yamen El Cheikh, représentant suppléant des élèves 

 

 

I] Approbation du compte-rendu du dernier CE. 

 

Compte-rendu adopté par un vote unanime. 

 

II] RH 2025-2026 : 

 

– Un message a été envoyé sur Pronote : 2 nouveaux enseignants à partir du 7 avril (rentrée 

des vacances) pour remplacer Mme Diviana Amarnani (M. Dante Burger) et M.Nick Wu 

(Mme Sarai Flores Enriquez) 

– Départs à la fin de l’année scolaire : Neeta Amarnani, Pierre Stordeur, Didier Nibert 

– 5 Créations de postes pour septembre : 1 en mathématiques, 1 en SVT, 1 en histoire-

géographie-latin, 1 en chinois et 1 personnel de Vie Scolaire. 

 

10 nouveaux personnels à la rentrée 2025, ce qui montre l’évolution et le dynamisme de 

l’établissement. La campagne de recrutement est actuellement terminée, nous avons reçu près de 

200 candidatures.  

 

III] Extension d’homologation 

 

Le dossier a été pré approuvé, nous avons maintenant le statut d’établissement « candidat à 

l'homologation » 

Une commission interministérielle se rendra dans l’établissement pour un audit au mois d’avril. 

Elle fera une visite administrative puis des observations de cours (en particulier en 4e, 3e, Seconde 

et 1ere). Visite aussi au collège car l’homologation actuelle repose sur une homologation faite à 

distance lors de la pandémie. 

La commission rencontrera également : les représentants des élevés et des parents, les enseignants, 

le personnel administrative, le comité de gestion, le poste diplomatique et visitera le futur campus 

du LFIC. 

A l’issue de la visite, il faudra attendre le mois de juin pour la parution du BO où la liste des 



 

établissements homologués sera publiée. 

 

Questions : 

Quelles conséquences s’il n’y a pas d’homologation ? 

- Pas d'enseignants détachés du MEN, donc recrutement d'enseignants non-titulaires. 

- Obligation de dérogations pour la demande des bourses dans les niveaux lycée. 

- Les élèves devront continuer de se déplacer à Hong Kong pour les examens en statut 

candidat scolaire. 

- Enseignement via le CNED 

 

IV] Formation continue. 

 

 La facture par formation a été réduite par l’AEFE, il y a donc eu plus d'enseignants envoyés 

en formation cette année : 10 ! 

Un retour est attendu de la part du stagiaire auprès de l'équipe a son retour. 

 

 

V] DNB, bac et certifications 2025 

 

– Ev@langues : le 7 avril en 3e 

– ASSR 1 et 2 : 13 et 15 mai (pas de frais pour nos élèves) 

– Oral de DNB : 29 et 30 mai 

– DNB écrit : 15 et 16 juin (accueil de candidats libres de Shenzhen) 

– Baccalauréat et épreuves anticipées : dates étalées selon les spécialités sur le mois de 

juin. 

 

VI] Stage en entreprise. 

 

3e : stage (la semaine du 24 fevrier) , retours positifs, constitution d'un « répertoire » d'entreprises 

pour accueillir d'autres élèves , lien avec les 2des car eux aussi partent en stage en juin. 

 

VII] AES. 

 

Peu de retours des parents sur le questionnaire envoyé (12).  

Piste principale : pouvoir communiquer avec les personnes encadrant les AES. 

De fait, reconduite des AES existantes. 

Un peu moins d'AES proposées au T3 par rapport au T1 (33>29) parce que parmi les nouveautés 

proposées au secondaire certaines n'ont pas trouvé leur public (initiation grec ancien, baseball et 

musique et chant). 

 

VIII] Evenèments et projets 

 

– Pétanque le samedi 22 mars : des inscriptions arrivent encore. Tout sera prêt ! Le Lycée 

remercie les parents organisateurs pour leur investissement qui fait rayonner la 

communauté. 

– Voyages scolaires : 

- 26 au 28 mars : MS+GS (resp. : Guangzhou) 

- semaine du 24 mars : CM1+cm2 (resp. : Pekin) 

- semaine du 24 mars : 4e+3e+2de (resp.: Shangai) 

Beaucoup d'excitation de la part des élèves et d'attente. Aucun changement possible de 

l'organisation ou du programme car les consulats sont prévenus et peuvent intervenir en cas 

d’urgence. 
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– Une visite médicale aura lieu le 22 avril : pour TOUS les élèves, 

y compris ceux du secondaire. Sur inscription. 

– 15 juin : fête de l'école sur le thème « Musique de films » 

– 20 juin : Cérémonie de graduation pour les CM2, organisée par parents d'élèves et Mme 

Bovais. 

Remise des diplômes du DNB aura lieu quand les diplômes arriveront dans l'établissement (en 

janvier-février 2026) 

– 21 juin : Fête de la Musique : brocante+ concert + repas participatif. Ouverture à l'école 

pour le moment. 

– Proposition d'ouverture d'une AS football : conditionnée au nombre d'inscrits (11 min. et 

à partir du CM1 jusqu’à la terminale). 

> Les inscriptions seront envoyées en avril aux familles. 

> Bilan AS Basket : M. Burvant, M. Massaux et M. Liang. Bureau actif ayant organisé des 

évènements avec des équipes locales. D’autres rencontres sont à venir. 

Une participation au Pro-ZAP Basket aura lieu au Cambodge pour des rencontres établissements 

français AEFE en Asie pendant les vacances de mai 

> Déplacement entièrement pris en charge par l'AS. 4 élèves sont concernés. 

– Calendrier 2025-2026 accepté par l’IEN, puis par le COCAC et parti pour validation à 

Paris. 

 

 

VIII] Questions diverses. 

 

 

Pas de questions des familles. 

 

 


